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Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de 2022, às 14:30 horas, via videoconferência, 
conforme Portaria n° 275 de 01 de abril de 2020, reuniram-se os professores Denisia Araujo 
das Chagas (coordenadora), Thiago Fernandes Franco, Christiane Senhorinha Soares Campos, 
Kleber Fernandes de Oliveira, Carlos Peres de Figueiredo Sobrinho, Ricardo Oliveira Lacerda 
de Melo, Dean Lee Hansen e Olinto Silveira Alves Filho. Também estava presente a 
representante discente Antonia Emmanuela Alves Valentins dos Santos. Todos membros do 
colegiado do PROPEC. Estava presente, ainda, o senhor Daniel Pereira dos Santos Galdino, 
secretário do PROPEC. Os professores Elmer Nascimento Matos, Marco Antonio Jorge, Paulo 
Sergio Souza Ferreira, Cesar Ricardo Siqueira Bolano e Fernanda Espiridião, justificaram suas 
ausências. A reunião teve por finalidade tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da 
Ata da reunião do dia 27/05/2022; 3. Sugestões de orientações para turma 2022.1; 4. 
Aprovação ad referendum de bancas de qualificação; 5. Deliberação sobre pedidos de 
ampliação de prazo de defesa; 6. O que ocorrer. Antes de iniciar a Reunião a coordenadora 
perguntou se alguém gostaria de sugerir alguma alteração na pauta, como ninguém se 
manifestou, ela mesma propôs uma alteração, que após aprovação do colegiado, a pauta ficou 
da seguinte forma: 1. Informes; 2. Sugestões de orientações para turma 2022.1; 3. Aprovação 
ad referendum de bancas de qualificação; 4. Deliberação sobre pedidos de ampliação de prazo 
de defesa; 5. O que ocorrer. No primeiro ponto de pauta, a coordenadora informou a respeito 
das Datas relevantes do Calendário Acadêmico da Pós-Graduação Stricto Sensu da UFS para os 
períodos letivos de 2022. Informou ainda a respeito do Projeto aprovado pela FAPESP, tendo 
como Pesquisador Responsável o prof. César Ricardo Siqueira Bolaño, sendo o Título da 
proposta: A governança econômica das redes digitais: para uma análise dos mercados e da 
concorrência da Internet e seus impactos sobre os direitos dos usuários, e conta como 
Instituição Sede: PROPEC e CCSA da UFS. Não havendo mais informes, seguiu-se o segundo 
ponto de pauta, a coordenadora passou a palavra para a profa Christiane que apresentou a 
sugestão de divisão de orientação para a turma 2022.1, após alguns esclarecimentos, a proposta 
foi aprovada por unanimidade.  No terceiro ponto de pauta a coordenadora disse que haviam 
algumas bancas pendentes de aprovação ad Referendum, dos discentes Lucila da Silva Boia que 
ocorreu no dia 20 de junho de 2022, intitulada “O Instituto Federal de Sergipe - Campus 
Itabaiana e suas Contribuições para o Desenvolvimento Local”, e teve como membros Prof. 
Elmer Nascimento Matos (presidente); Prof. Ricardo Oliveira Lacerda de Melo (membro 
interno); Prof. Marco Antonio Jorge (membro interno). e de Carlos Henrique de Lima Andrade, 
que ocorreu no dia 14 de junho de 2022, intitulada “O Programa Bolsa Família e o Direito 
Fundamental à Segurança Pública: Uma Análise à Luz da Economia do Crime de Gary 
Becker”, e teve como membros Prof. Marco Antonio Jorge (presidente); Denisia Araujo das 
Chagas (membro interno); Karolyne Santana Costa (membro externo). Em votação, as bancas 
foram aprovadas por unanimidade. No quarto ponto de pauta, a coordenadora disse que 
recebeu várias solicitações de prorrogação de defesa, em discussão as seguintes prorrogações 
foram aprovadas: 30 dias para o discente José Wilas Alves de Farias, 90 dias para os discentes 
Iargo de Souza Santos e Marco Túlio Brasiel Sampaio e 180 dias para a discente Monique 
Manuela Carvalho dos Santos. No quinto ponto de pauta, o que ocorrer, o Prof. Kleber falou a 
respeito do convênio entre UFS e IBGE, e a divulgação das possibilidades dos dados do IBGE 
junto aos discentes do programa. O Prof. Carlos apresentou dúvidas sobre qualificação, a Profa. 
Christiane dirimiu as dúvidas do prof. Carlos e informou que no evento que será organizado 
pelo PROPEC no segundo semestre de 2022 podem ser criadas atividades que contemplem a 
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divulgação dos dados do IBGE., como ninguém mais quis fazer uso da palavra, a sessão foi 
declarada encerrada e eu, Daniel Pereira dos Santos Galdino, secretário do PROPEC, lavrei a 
presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade Universitária 
“Prof. José Aloísio de Campos”, vigésimo sétimo dia do mês de junho de 2022. 


